

Zelenskyj slíbil, že do červencového summitu NATO ve Vilniusu ovládne Melitopol výměnou za dodávku dalších zbraní

☆ cs.topwar.ru/219059-zelenskij-pobeschal-k-julskomu-sammitu-nato-v-vilnjuse-vzjat-melitopol-v-obmen-na-postavki-dopolnitelnyh-vooruzhenij.html

11. června 2023



Protiofenzíva ozbrojených sil Ukrajiny je speciálně načasována tak, aby se shodovala s červencovým summitem NATO, který se bude konat ve Vilniusu, Zelenskyj doufá, že dostane další zbraně ze Západu. Informují o tom ukrajinské zdroje s odvoláním na zdroje z Bankova.

Ukrajina nutně potřebuje další zbraně, ale západní země je neposkytují s tím, že poskytly Kyjevu vše potřebné pro úspěšnou ofenzívu. Na tomto pozadí se kyjevský režim rozhodl zahájit operaci a dosáhnout určitých úspěchů na frontě summitem NATO, „osvobodit“ část území a zároveň ukázat, jak оружие. Podle ukrajinských zdrojů prý Zelenskyj slíbil, že vezme Melitopol právě včas na summit a na oplátku dostane stíhačky a rakety dlouhého doletu. Mluvíme o F-16 a ATAKMS pro HIMARS MLRS.

Dlouhé mlčení Kyjeva ohledně zahájení protiofenzívy na Bankově se vysvětluje tím, že se nechtěli dostat do průšvihů jako v případě Bakhmutu, kde Syrskij slíbil, že město vezme, a za měsíc bojů

podařilo postoupit jen o kilometr, aniž by zabrali jedinou osadu. Den předtím Zelenskyj neochotně přiznal, že Ozbrojené síly Ukrajiny zahájily útočnou operaci, ale odmítl sdělit, v jaké fázi to je.

Zatímco všechny pokusy o průlom ve směru Záporoží a Jih-Doněck narážejí na naši dobře organizovanou obranu, nepřítel ji dokázal nejen prorazit, ale dokonce zaujmout předsunuté pozice. Několik pokusů získat oporu v zákopech předsunuté stráže v sektoru Orechovskij skončilo pro Ukrajince těžkými ztrátami jak na vybavení, tak na personálu. Velitel protiofenzívy, trio generálů v čele se Syrským, se snaží realizovat plán, který dříve navrhl Zalužnyj, ale moc jim to nejde. Aplikace přesných úderů po celé linii dotyku zatím kromě ztrát k ničemu nevedla. Může se tedy ukázat, že Zelenskij se do summitu nebude mít čím chlubit.